Ly o] malial) 2850 (o cilad) lae Juai i

Rkl |
kil il

almanahj.com/bh

Lo Lol algel] zazs cigiuall guard Jas Gl e Jguamll¥
https://almanahj.com/bh
Lis L) pic S Caddl alge guaxd Joo Gyl e Jgmamld *
https://almanahj.com/bh/12
Lo Lo, gl guaxdy lisly; 85k (8 e S o) Gyl guax> (de Jyanll *
https://almanahj.com/bh/12math
Lis bl alt)) Jaid) 5 dold) mlialy; 8ol (6 ptie (S Caal) alge zuaxd oo Gl gl (e Jguamedd *
https://almanahj.com/bh/12math2

L baza) jie sl Caall U Jguail] zra> (48 algall naz> S Jrasil *

https://almanahj.com/bh/grade12

almanahjbhbot/me.t//:https lie Lol iplali e g () coaxill



https://almanahj.com/bh
https://almanahj.com/bh
https://almanahj.com/bh/12
https://almanahj.com/bh/12
https://almanahj.com/bh/12math
https://almanahj.com/bh/12math
https://almanahj.com/bh/12math2
https://almanahj.com/bh/12math2
https://almanahj.com/bh/grade12
https://almanahj.com/bh/grade12
https://t.me/omcourse_bot
http://www.tcpdf.org

366 oayy

Caiia 4 gl 5V ol ha (1) inim (2 sl 3pm 55 ) 2 unal
e el ASLaa
pall y 40 5315 )5
ClhaiaYl aud [/ CllaiaYl 5,0y
5. 2015/ 2014 (gaal 2 plall g 300 aidaill GG pueh ) Juail) Lhsila Cfadal
— (coalall) ol jomall dpa g3 0 jliaall (6) ozl i1 il pud
daaly el g 366 o=y ol ja)
8302 Wl 8 ella cighi Gasa o (4 ) Wy L69 L) goa 05
< Qg3 Jilpaat

B8 JSsaal g dama Ula) (s an Y &thqa'{ghaguﬁh&“‘ﬂu*\ﬂfJﬁl

¢ f7(5) kes L f(x) = 2x + 14 sec(x) cos(x) =S Bl (1)

24 D > 5 16 A
¢ tm sin(12x)+8x 1L (2)
x—0 4x
12 D 5 @ 11 B 9 A
8 aia, B2 Dog guE)
dx dy Yy dz
4 18 ¢ i —16 A
" 16 y y
= s 13l (4
T iaa gaam ¥ i 2= a6 f (=0 f(x) x® —16ax 3 (4)
§ a daf L
4 A

C 5 (6]




Slaia 4 3k Y gk .
o o VI ol by £ ki (i Jaall 35 ) ¢ cadl 366 =)

Céqu > \(‘3 0 g

! (fog)'(x) ad ) = s.hc+ « g(x) = sin(2x) als 13l (1)

| O
f(x):; Zm ) aé,_) - 2 cos(23¢)
F 3f=~n)

slh -"2_
S (Jzoj)(x) ‘JC (&f*‘*) ar%) ()
= ¢« 2¢og(2%) ©
2 N Slnax + 2
= Cof§ 2
T T )
'J'E'.-'“"'Il'x‘-f-'?_
¢ ale Anil ) (%,1) il sy = tan(x) g e e gapeal) Wns 224 (2)
W = sec(>) ®©
ety =m - Eft = RE‘(%); 5 (D
@ x:l':f{r
fuzﬁfp’zuij: == T = @
m 2.




Claiia 4 ol LY o LaY (3 ) dniem (2 adll m 57 ) ¢ el 366 U=
(Jlf'/”\') R gl

dx? 16y3

A

HY 6D
J Hs() - (—x)(H)( 22)

Lg - =hy ”*(%)@
i e
- "L'jz"'xq_@_’_) ~ @
1{ 4% B Iéj-'?

-l MW aalic g =3 —12¢ i_,.n]l.ntua_,]‘r_“_;,Lu‘:’LnsuLuuliu.udiMln_uEial(2)
e Ea W &Lﬂqim&_;haﬁlﬂ,u_).dl(i

__é_.."‘:-—"-:_\r: gt -‘?.— O

b Jtéiia:ét @

At

q_L;.HIQ_,S.JIEJL;‘_,i&_,Luﬂl_,hi_;‘ﬂ(._,
NT= O [’Mg'ffuﬁ/ ﬂJLP“br"—J’ ®®
t-'f —— £=2
@ RE
9(?.)::2..-17_(2 Q24 ==-1%m»
()= E(2)= 12 mjst (2

2 L)y =3 =2



' Claia 4 g Y o Ky (ks (2 famal 3gm i ) 3 sl 300 o)

(Cpan)

C.ul! el s 38 sl e bdlay cusa 4 LTHJ,’SEC Jine il *-P,:—‘-li L,‘J)SLJ}‘L’

<l pll Jlgpeadl

gﬂliﬂ'l‘q.:.ab'l..htlﬂcm o ylad Liai ) 95y Ledic u_,JLl]'I_)]nlvl,éﬂ:dlLJ-"‘*"J‘ (1)
1'[/'_.—.13'11"3 Al and ¢ 77 W plad il

dr _ |
T IMF?E—— &ﬂ/sec

D.-.Z.I" _—-—y,ﬁ Q.Jr:'?.(,uam)ig;"—c"’ﬁa

ob L < 10 cm BJSJ‘JRMUJ&L-MUS]!C_L»@L“.UJ_»-JIL}JMLJ‘{Z)
tS= ‘l-ﬂTz*jMerqtf'h)LlMUJ‘tﬁ!c_LuﬁLm

C- 4’

@ ,_iizgrcrd"r )
At
,_?mﬁ)(lmt \

Y

= 5 e Q@

.

= IR S IRV R TR sy



